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llREO Anc.,o 7 \LRF, art. 53, mciso V) 

' . ;., y_·, 

Prefeitura Municipal de Tabapuã 
RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

DEMONSTRATIVO DOS RESTOS A PAGAR POR PODER E ORGÃO 
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL 

PERIODO: Janeiro a Fevereiro 2022/BIMESTRE Janei ro - Fevereiro 

. RESTOS A PAGM l}ROCESSAOOS E NÃO PROCESSADOS . 
' LIQUIDADOS 13ty1 EXERClcros A~RlORES 

. 
RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADO$ f 

., ,_ 

'. '. ,r, • lnscótos . ,. ,· , . 
1 rooER/OROÃO 

&ercfolos I Em 31 do , . J>agos Caijcelados :···. 
, •· Anteriores De7.cmbro 2021 

(o) (b) (e) {d) 
Dll~Tf\~ A PAf1AI? (l")(CT/TO INTRA.ORCAMENTÁRIOSl /ll 

02 PODER l!XF..CUTIVO 
0203 SECRETARIA MUNICIPAL rE GOVERNO E ADMINISTRAÇÃO 
0226 SECR[ffARIA MUNICIPAi. rEGOVERNO E Al)MINISTRACAO 
0228 SECRET MUNICIPAi, DE EDUCACAO 

RESTOS A PAGAR (JNTRA-ORÇAMllNT ÁRIOS) (11) 
02 PODER EXECUTIVO 

TOTAL(lll) ~ (H li) 

17.S90.SO 
17.S90,SO 
17.590,50 

0,00 

º·ºº 0,00 
0,00 

11.S90,S0 

Silvio CesarSartorello 
Prefeito Muniçipal 

FONTE: SCPI - Co111abilidadc (9.25 .25 736], l'REFEITURi\ MUNICIPAL OE TABAPUÀ 

41.049.90 
41.049,90 

0,00 
35.8.lJ,62 

5.2 16,28 
0,00 
0,00 

41.049,90 

41.049.90 
41.049,90 

0,00 
35.833,62 

5.2 16,28 
0,00 
0,00 

41.049,90 

Cristlani Ap. Bossolani Silvério 
Auxiliar de Contabilidade 

CRC1SP 223.171/0-8 

0.00 
0,00 
o.oo 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

Saldo 

~- (a+b) • (o+d; 
17.590.50 
17.590,50 
17.590,50 

0,00 
0,00 
0,00 

º·ºº 17.S90,SO 

Joscritos 
Bx.crcicios 8m 31 de Liq_uldados 
Anteriores De7.embro 2021 

(f) (g) 
n no 1 1.d/i; '>111 i,:O 

0,00 1.346.278,69 
0,00 0,00 
0,00 823.911 ,11 
0,00 522.367,58 
0.00 0,00 

º·ºº 0,00 
0,00 1.346.278,69 

r_, . /~ f ' • _1' • • 
'r}t(l}/nt l 'llarm, U"ra1:.:· 11 

Controladora Interna 

(h) 
<C:< A<'J t\ l 

5S5.453,9I 
0,00 

JJ.086,33 
522.367,58 

0,00 
0,00 

555.453,91 

l'alP>li 

(i) .. " ..... ... __ ... 
531.391,58 

0,00 
9.030,00 

522.367,58 
0,00 
0,00 

S31.397,58 

Cancelados 

O) 

O,Oo 
0,00 

º·ºº º·ºº 0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

Saldo 

k - (f+g) • (i+j) 
814.88 1,11 
814.881 ,11 

0,00 
814.881,11 

0,00 
0,00 
0,00 

814.88(,11 

kS 1 

Saldo 
Total 

L•(o+ k) 
832.47(,61 
832.471,61 

17.590,50 
814.881,11 

0,00 
0,00 
0,00 

832,471,61 


